         Ministarsvo turizma početkom 2014. godine upućuje Javni poziv srednjim strukovnim školama za jačanje kompetencija strukovnih zanimanja kroz izradu projekata za turizam. U ožujku iste godine,  Ekonomska i turistička škola Daruvar odaziva se pozivu. Već narednog mjeseca projekt nazvan Turizam i poljoprivreda – spoj tradicije i kulture -  je odobren te smo u ulozi  škole partnera u projektu, a Poljoprivredna škola Zagreb je nositelj istog.  
         Cilj projekta je promicanje razvoja turizma u ruralnim prostorima Zagrebačkog prstena i Bjelovarsko-bilogorske županije udruživanjem obrazovnih sektora turizma, ugostiteljstva i poljoprivrede odnosno podizanje turističke ponude kontinentalne Hrvatske. Provedbom projekta potiće se poduzetnički duh kod mladih kroz njihov timski rad te se podiže razina svijesti  kod nastavnika o turizmu kao multisektorskom resoru.
         Uslijedile su aktivnosti, ukupno njih sedam, koje su bile potrebne za dostizanje spomenutog cilja. Prva od njih bila je odabir učenika – članova projektnog tima, a zatim predstavljanje projekta učenicima. Projektni tim činilo je ukupno deset učenika : Tamara Horvat, Ines Panifer, Tea Vitina, Marta Jareš, Toni Halupa, Valentina Pop, Ivana Andričević, Sanja Pizerak, Ivan Antolić te Andrej Munić - agroturističkog, hoteljerskoturističkog i ugostiteljskog zanimanja.

        Učenici su zatim prionuli poslu. Marljivo su istraživali i prikupljali podatke o ruralnim bogatstvima naše regije. Koristeći različite metode kao što su proučavanje pisanih dokumenata, on-line istraživanje, posjet turističkoj zajednici te gospodarstvima koje razvijaju turističke aktivnosti u ruralnim dijelovima regije, članovi projektnog tima  su  upoznali razne oblike ruralnog turizma, kao što su agroturizam, eko-turizam, vinski turizam, lovni i ribolovni turizam. U razdoblju od svibnja do lipnja 2014. godine provedeno je anketno istraživanje agroturističkih gospodarstava u našoj te susjednim županijama.
       Istraživanje je obuhvatilo 8 obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava sa područja Bjelovarsko-bilogorske županije (7) te Požeško-slavonske županije (1) koja su u nekim slučajevima registrirani i kao obrt ili d.o.o. Turistička zajednica Daruvar nas je informirala o njihovoj ulozi te promociji u agroturizmu. Upitnici za agroturistička gospodarstva su imali za cilj ustanoviti obilježja samih gospodarstava, obilježja ponude proizvoda i njihov ukupan broj, uslugu i gostoljubivost, oglašavanje i komparativne prednosti gospodarstva, dugoročne ambicije, međusobnu suradnju te veličine poljoprivrednih površina kojima raspolažu, a od ispitanika smo imali i očekivanja da sa nama podjele i razmišljanja o mogućnostima daljnjih edukacija, znanjima i vještinama koje bi im olakšale rad i vođenje gospodarstva  te olakšale uspjeh u poslovanju.
 Iz ovog anketnog istraživanja i posjetu Turističkoj zajednici Daruvar  zaključili smo:

-   da su u prosjeku za sva gospodarstva kupci/gosti veoma zainteresirani,
-   većina njih se oglašava putem interneta

-   svima je veoma bitno da proizvedu što tradicionalniji proizvod dobre kvalitete te
-   napominju da je pri prodaji istog bitna gostoljubivost i gostoprimstvo  da bi se ti isti
    gosti ponovno vratili   
           -    ambicija je većem postotku njih da povećaju proizvodnju i kvalitetu  
           -   ta su im očuvanja  vrlo bitna
   Nakon što smo izradili anketni upitnik od dvadesetak pitanja, prvi naš posjet bio je 9.svibnja 2014. OPG-u  Kovačević.  Ovo obiteljsko poljoprivredno gospodarsvo registrirano je 2003. godine. Bavi se proizvodnjom grožđa i vina i pružanjem ugostiteljskih i turističkih usluga - degustacije vina, smještaj u dvokrevetnim sobama, apartmanu te raspolaže vinotočjem.

   Na gospodarstvu, uređenom u tradicionalnom stilu slavonskih vinogradara, pružaju se usluge seoskog turizma: uz prethodnu najavu organiziraju se prigodne proslave, ručkovi ili večernja druženja. Inače,  obitelj ima dugogodišnju tradiciju u bavljenju vinogradarstvom i vinarstvom koja se prenosi iz generacije na generaciju i na taj način se nastavlja.

   Ovo obiteljsko gospodarstvo ima 1,9 ha vlastitih nasada vinograda na kojima se brižljivom njegom uzgaja 5 sorti grožđa, što čini ukupno 11.000 trsova.

    Slijedeći naš domaćin bio je OPG Maria Kos. Tu su učenici naučili o rezidbi malina i štetnicima koji ugrožavaju proizvodnju. Na istom gospodrsvu naučili su puno o uzgoju jagoda.

     Posve drugačiji oblik turističke ponude učenici su doživjeli na OPG-u Jareš u Donjim Sređanima. Od 2008. godine ovo gospodarstvo krasi epitet prve registrirane mini sirane na području Bjelovarsko  bilogogorske županije.  Učenici su se upoznali sa proizvodnjom mlijeka i mliječnih proizvoda, marketinškom pripremom i načinom plasmana proizvoda.

      Istraživanja su se nastavila kod OPG Vlaste Vončina, OPG Belinić, OPG Obad, OPG Skalnik, OPG Tisanić, Biogal  i OPG Pizerak. 

      Svugdje smo dobro prihvaćeni,  domaćinisu  se iznimno trudili kako bi nam što bolje približili njihov način rada i života.
       Na temelju razgovora i odgovora na upitnik učenici su mnogo saznali i naučili  o povezivanju poljoprivrede i plasmana proizvoda na vlastitom gospodarstvu kao dijelu turističke ponude. Na taj su način dobili  širi uvid u mogoćnosti razvoja agroturizma našeg kraja u budućnosti.
     Zaključili smo da je za daljnji razvoj agroturizma na našem području potrebno:
· kontinuirano praćenje stanja na polju agroturizma i ruralnog turizma BBŽ
· izraditi studiju i poslovna rješenja za interesirane za bavljenje agroturizmom i ruralnim turizmom  
·  izrada standardizacije i kategorizacije seoskih domaćinstava 
· edukacija  i  informatizacija 
· neprestane promotivne aktivnosti u cilju jačeg pozicioniranja agroturizma i ruralnog turizma BBŽ na tržištima
· analiza i istraživanje tržišta
· centralni rezervacijski sustav (booking centar)
     O tome su učenici izradili i power point prezentaciju koju su u daljnjim etapama projekta predstaviti široj javnosti.
      Učenici Ekonomske i turističke škole   Daruvar  u ulozi domaćina su dana 5. lipnja  2014. zajedno sa mentoricom  Vlatkom Stranjik, dipl.ing. predstavili  rezultate istraživanja provedenih na agroturističkim gospodarstvima Bjelovarsko-bilogorske županije.

       U okviru tradicionalne manifestacije Vinodar koja se održavala u Daruvaru organiziran je okrugli stol s temom „EU iskustva učenika u području agroturizma“ na kojem je voditelj projekta Ivica Marinić, dipl. ing. upoznao prisutne s ciljevima i rezultatima projekta.

         Kim Klarin učenica  Poljoprivrene škole iz Zagreba, prezentirala je  vrlo zanimljive sadržaje dvotjednog stručnog usavršavanja agroturističkih tehničara Poljoprivredne škole Zagreb u Italiji.

     Druženje i izmjena iskustava slijedilo je uz tradicijski ručak na agroturističkom gospodarstvu Kovačević u Daruvaru. 
    Učenice Ekonomske i turističke Daruvar upoznali su goste iz Zagreba  sa ljepotama i povijesno kulturnom baštinom grada Daruvara .
     Nedugo zatim, točnije 10. lipnja 2014. Poljoprivredna škola Zagreb bila je organizator i domaćin javno edukativnog događanja povodom projekta.   Susret  je završio tradicijskim ručkom priređenim na agroturističkom edukativnom poligonu.     
