29. ZAPISNIK

sa sjednice Školskog odbora održane dana 17.09.2015. godine 

s početkom u 18 sati u zbornici škole
Prisutni : Mirela Palavra, Ivan Bralo, Svjetlana Brkić Milivojević, Damir Jurišić,  Jasminka Brkić-Strejček, Boris Bogdan, ravnateljica Dinka Ivanović, 
Odsutni: Jaromir Vrbicky
Dnevni red:

1.Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice.

2.Izbor predsjednika/ce školskog odbora

3.Zasnivanje radnih odnosa nastavnika/ce za šk.god. 2015./2016.

4.Pomoćnik/ca učenici s teškoćama

5.Razno
Predsjednica školskog odbora pozdravila je nazočne i utvrdila da je nazočna većina članova školskog odbora.

Predložen je dnevni red na koji nije bilo primjedbi.

1.Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice

Zapisnik je usvojen jednoglasno.

2.Izbor predsjednika/ce školskog odbora

Predsjednica školskog odbora zatražila je izbor novog predsjednika, jer je na bolovanju. Predložila je dosadašnjeg zamjenika Ivana Bralu. Školski odbor je jednoglasno izabrao Ivana Bralu za novog predsjednika, a za zamjenika Svjetlanu Brkić Milivojević.     

3.Zasnivanje radnih odnosa nastavnika/ce za šk.god. 2015./2016.

Ravnateljica je upoznala nazočne s potrebom zapošljavanja u šk.god. 2015./16. Nakon dobivene liste, obavijesti županije, sklopljeni su ugovori zbog kontinuiteta nastave do 15 dana. Za sate nastave zatražena  je suglasnost Ministarstva. Dopunjene su norme djelatnicima zaposlenima na neodređeno nepuno radno vrijeme:
· 8 sati nastave  tjelesne i zdravstvene kulture, Branka Bakić, prof. fizičke kulture, Bjelovar
· 6 sati nastave hrvatskog jezika, 8 sati nastave francuskog jezika, Marija Kovačić, prof. hrvatskog i francuskog jezika i književnosti, Bjelovar

· 4 sata nastave informatike, računalstva, Ivan Hodžić, mag. informatike, Daruvar

· 2 sata nastave engleskog jezika, Maja Zalović, mag.educ. engleskog jezika i povijesti, Daruvar

· 2 sata nastave povijesti hrvatske kulturne baštine, Lorena Buršić-Lukić, prof. likovne kulture, Bjelovar

· 2 sata nastave geografije, Ivan Horina, prof. geografije, Končanica

· 2 sata nastave poljoprivredne grupe predmeta, Vlatka Stranjik, dipl.ing.agronomije, Daruvar

· 8 sati nastave matematike, Sonja Brletić, prof. matematike, Daruvar

Ravnateljica je zatražila suglasnost za dopunu norme na određeno vrijeme navedenih djelatnika. Školski odbor je jednoglasno dao suglasnost za Branku Bakić, Mariju Kovačić, Ivana Hodžića, Maju Zalović, Lorenu Buršić-Lukić, Ivana Horinu, Vlatku Stranjik, Sonju Brletić.
Zbog odlaska prof. matematike Mirele Palavra na bolovanje, ravnateljica je zatražila suglasnost za zamjenu djelatnice, do 60 dana bez natječaja za 8 sati  tjedno nastave matematike za Jelenu Đermanović, sveučilišna prvostupnica (baccalurea) matematike, Daruvar te za 10 sati nastave matematike i razredništvo, ukupno 12 sati tjedno za Sanju Nikšić, dipl.oec., Garešnica. Ravnateljica je iznijela da na Zavodu nema nezaposlenih prof. matematike.
Školski odbor je jednoglasno dao suglasnost za Jelenu Đermanović i Sanju Nikšić.

Ravnateljica je zatražila suglasnost za zapošljavanje do 60 dana , bez natječaja,  za 11 sati nastave tjedno poljoprivredne grupe predmeta za Damira Lujanca, dipl.ing.agronomije, Daruvar.
Školski odbor je jednoglasno dao suglasnost za Damira Lujanca.

Ravnateljica je zatražila suglasnost za zapošljavanje do 60 dana, bez natječaja, za 7 sati ekonomske grupe predmeta za Sanju Nikšić, dipl.oec., Garešnica, koja već radi u školi na određeno na zamjeni djelatnice za neplaćeni dopust.

Školski odbor je jednoglasno dao suglasnost za Sanju Nikšić.

Ravnateljica je obavijestila nazočne da se svake godine provode ankete za učenje češkog jezika. Ove godine prijavilo se 5 učenika za češki jezik, što je nedovoljno za formiranje grupe, potrebno je 6 učenika. Ove godine neće biti češkog jezika u školi.
4.Pomoćnik/ca učenici s teškoćama
Ravnateljica je upoznala nazočne da su  projektom Bjelovarsko-bilogorske županije i Ministarstva osigurana sredstva za pomoćnika u nastavi učenici s teškoćama u invalidskim kolicima Ines Havranek, 4.e. Natječaj je dobiven od županije. U utorak je bilo povjerenstvo, dvije predstavnice županije, Snježana Gašpar i Slobodanka Čalić uz ravnateljicu i pedagoginju škole. Pozvani su neki kandidati na razgovor: Vlatka Volgemut, SSS, ekonomist, poziva se na pravo prednosti, hrvatski branitelj, Dalibor Kalenski, ing.računarstva, poziva se na pravo prednosti, tjelesno oštećenje, Mateja Župić, mag.geografije, ped.psih.obrazovanje, volontira, radi s djecom s teškoćama u udrugama Korak dalje i Ždralice, Lejla Galijaš, sveuč.prvostupnica pedagogije, radila preko udruge s djecom s teškoćama u OŠ Poljana. Razgovarali o potrebama Ines vezano za invalidska kolica i potrebe u učenju. Ines ima prilagođene programe, uči engleski jezik, ići će na državnu maturu i potrebna joj je pomoć u učenju i pripremama za maturu. U razgovoru sa Vlatkom Volgemut, izjasnila se da nije radila s djecom s teškoćama, čuvala je djecu, ne služi se engleskim jezikom. Dalibor Kalenski nije došao na razgovor. Kroz razgovor povjerenstvo se složilo da bi izabrali Mateju Župić, jer više odgovara potrebama u učenju učenice. Ravnateljica je razgovarala sa gđom Gašpar, koja je razgovarala sa gđom Špoljarić iz Ministarstva rada koja je iznijela da škola treba odlučiti u korist djeteta. Škola je od županije dobila mail, da se natječaj treba provesti u skladu sa zakonodavstvom, posebno za kandidate koji se pozivaju na prednost. U interesu učenice više odgovara  Mateja Župić, ali u skladu sa zakonima, prednost ima Vlatka Volgemut. Nakon rasprave i razmatranja školski odbor je zatražio od ravnateljice da se zatraži mišljenje Ministarstva znanosti, Ministarstva rada i Županije, može li škola zbog interesa djeteta izabrati drugog kandidata, a ne kandidata koji se poziva na pravo prednosti. 
5.Razno
Ravnateljica je obavijestila nazočne o upisima u prvi razred. Ove godine nema prvog razreda zanimanja prodavač, sva ostala zanimanja su popunjena.
Škola je dobila dva projekta mobilnosti, jedan je vezan uz vježbeničke tvrtke, a drugi uz turizam i prezentacije vina. 

Sjednica je završila u   19,25  sati.







Zapisničar: Blanka Gelešić










Predsjednik  Školskog odbora











Ivan Bralo, dipl.teolog

