39. ZAPISNIK

sa sjednice Školskog odbora održane dana 07.07.2016. godine s početkom u 18 sati u zbornici škole
Prisutni : Ivan Bralo, Svjetlana Brkić Milivojević, Jasminka Brkić-Strejček, Damir Jurišić,  Daša Žabić, Jaromir Vrbicky, ravnateljica Dinka Kavalir, voditeljica računovodstva Maja Marić Prević
Odsutni: Boris Bogdan
Dnevni red:

1.Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice

2.Dopuna Statuta škole

3.Financijski izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima za razdoblje  

   01.01.2016. – 30.06.2016. godine 

4.Natječaj za pomoćno-tehničko osoblje, spremač/ica

5.Razno

Predsjednik školskog odbora pozdravio  je nazočne i utvrdio da je nazočna većina članova školskog odbora.

Predložen je dnevni red na koji nije bilo primjedbi. Podijeljen je popis primljenih zamolbi na natječaj i Financijski izvještaj.
1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice.

Zapisnik je usvojen jednoglasno.

2. Dopuna Statuta škole

Ravnateljica je upoznala nazočne da je škola dobila suglasnost osnivača na Prijedlog Dopuna Statuta škole. Školski odbor je jednoglasno donio Dopune Statuta škole.

3.Financijski izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima za razdoblje 01.01.– 30.06.2016. godine 

Voditeljica računovodstva Maja Marić Prević upoznala je školski odbor s Financijskim izvještajem o prihodima  i rashodima, primicima i izdacima za razdoblje 01.01.2016. – 30.06.2016. godine. Ostvaren je prihod u iznosu 3.149.446, 00  kn, ukupni rashodi su 3.156.004,00 kn, čime je ostvaren manjak  prihoda i primitaka u iznosu 6.558,00 kn u 2016. godini. Preneseni manjak prošlih godina iznosi 3.690,00 kn, što ukupno čini manjak prihoda poslovanja 10.248,00 kn. 

Školski odbor je   jednoglasno usvojio Financijski izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima za razdoblje 01.01.2016. – 30.06.2016. godine.

4. Natječaj za pomoćno-tehničko osoblje, spremač/ica
Ravnateljica je upoznala nazočne da je nakon dobivene suglasnosti Ministarstva za zapošljavanje 2 izvršitelja pomoćno –tehničko osoblje, spremač/spremačica na neodređeno puno radno vrijeme i obavijesti županije da nema nikoga na listi, raspisan natječaj. Uz ostale uvjete prema zakonu, prema Pravilniku o radu uvjete ispunjavaju kandidati sa završenom osnovnom školom.

Primljene su 102 zamolbe:
Ravnateljica je iznijela da ima više kandidata hrvatskih branitelja i članova obitelji poginulih branitelja. Neki su zaposleni, a neki su kod zadnjeg zapošljavanja sami dali otkaz ili sporazumno raskinuli radni odnos te u skladu sa zakonom ne ostvaruju pravo na prednost. Za jednog kandidata, branitelja, bilo je nejasno da li ostvaruje prednost, zadnja prijava u mirovinskom je poljoprivrednik. Zatraženo je  tumačenje Ministarstva branitelja, koje je poslalo mišljenje da kandidat ima pravo na prednost. Prema Zakonu o pravima hrvatskih branitelja samo jedan kandidat ostvaruje pravo na prednost pri zapošljavanju, Vitomir Ambrož. 
Ravnateljica je zatražila suglasnost za Vitomira Ambroža, SSS, nezaposlenog hrvatskog branitelja na neodređeno puno radno vrijeme uz uvjet probnog rada u trajanju od mjesec dana. 
Školski odbor je jednoglasno dao suglasnost za Vitomira Ambroža.

Ravnateljica je iznijela da nema drugih kandidata koji imaju pravo na prednost za zapošljavanje te zatražila suglasnost za Snježanu Pršulić, OŠ,  koja je radila na zamjeni spremačice na bolovanju te je zadovoljna njenim radom. Školski odbor je jednoglasno dao suglasnost za Snježanu Pršulić. 

5.Razno
Ravnateljica je upoznala nazočne sa stanjem upisa u prve razrede. Ispunjeni su uvjeti kod svih zanimanja za formiranje razrednog odjela, prema planiranoj strukturi upisa, za jesenski rok je ostalo nepopunjeno nekoliko mjesta kod zanimanja prodavač i ekonomist. Slijedi upis učenika slijedeći tjedan.
Sjednica je završila u  18,55 sati.







Zapisničar: Blanka Gelešić






Predsjednik  Školskog odbora











Ivan Bralo, dipl.teolog







