EKONOMSKA I TURISTIČKA  ŠKOLA DARUVAR

GUNDULIĆEVA 14,  43500 DARUVAR

raspisuje

natječaj 
za radna mjesta: 
1. Nastavnik/ca povijesti, 4 sata nastave povijesti tjedno, određeno nepuno radno vrijeme, zamjena za djelatnicu koja ostvaruje pravo na rad s polovicom punog radnog vremena

Opći i posebni uvjeti: Prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, Zakonu o strukovnom obrazovanju, Pravilniku o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkom obrazovanju nastavnika u srednjem školstvu. 

Rok prijave: 8 dana od dana objave na Zavodu za zapošljavanje i web stranici i oglasnoj ploči škole. 

Na natječaj uz prijavu treba priložiti životopis, dokaze o ispunjavanju uvjeta, dokaz o stupnju i vrsti stručne spreme, potvrdu o stečenim pedagoškim kompetencijama, domovnicu odnosno potvrdu o državljanstvu,  potvrdu da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak u smislu članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.

Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i priložiti sve odgovarajuće dokaze iz kojih je vidljivo ostvarivanje prava prednosti pod jednakim uvjetima na koje se poziva. 

Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.

Isprave se prilažu u neovjerenom presliku uz obvezu kandidata da nakon izbora dostavi izvornike isprava.

Pisane prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta natječaja slati na adresu: 

EKONOMSKA I TURISTIČKA  ŠKOLA DARUVAR, Gundulićeva 14, 43500 DARUVAR , s naznakom „za natječaj“. 

Nepravodobne i nepotpune prijave neće se razmatrati. O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku.

Daruvar, 20.10.2016.
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