42. ZAPISNIK

sa sjednice Školskog odbora održane dana 26.10.2016. godine s početkom u 14 sati u uredu ravnateljice
Prisutni : Ivan Bralo, Svjetlana Brkić Milivojević, Daša Žabić, Nataša Novaković, Boris Bogdan, 
ravnateljica Dinka Kavalir, 
Odsutni: Jasminka Brkić-Strejček, Jaromir Vrbicky 
Dnevni red:

1.Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice

2.Zasnivanje radnih odnosa nastavnika/ce, nakon natječaja

3.Razno

Predsjednik školskog odbora pozdravio  je nazočne i utvrdio da je nazočna većina članova školskog odbora.

Predložen je dnevni red na koji nije bilo primjedbi. Članovima je podijeljen popis primljenih zamolbi na natječaj.
1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice.

Zapisnik je usvojen jednoglasno.

2.Zasnivanje radnih odnosa nastavnika/ce, nakon natječaja

Ravnateljica je upoznala nazočne s natječajem objavljenim 12.10.2016. godine za zamjenu nastavnica ekonomske grupe predmeta na bolovanju i roditeljskom dopustu, Lane Mlinarić i Sanje Nikšić koja mijenja Sanju Biljan Smola.

Primljene zamolbe:

Ravnateljica je iznijela da se na natječaj javio hrvatski branitelj s pravom prednosti pri zapošljavanju, Dario Elijaš, stručni specijalist ekonomije, potvrda pedagoško-psihološko obrazovanje, uvjerenje o položenom stručnom ispitu, zadnji radni odnos na određeno, istek ugovora. Ravnateljica je zatražila suglasnost za zapošljavanje nezaposlenog hrvatskog branitelja Darija Elijaša za roditeljski dopust Sanje Nikšić, koja mijenja na roditeljskom dopustu Sanju Biljan Smola. Školski odbor je jednoglasno dao suglasnost za Darija Elijaša.
Ravnateljica je zatražila suglasnost za Ivanu Šoić, Daruvar, mag.oec., potvrda pedagoško-psihološko obrazovanje, sedam potvrda o demontraturi, preporuka Ekonomskog fakulteta Osijek,priznanje EFOS-a za najuspješniji studentski marketinški projekt, priznanje Kandit-a za rješavanje poslovnog slučaja, 

za zamjenu Lane Mlinarić na bolovanju odnosno sada rodiljnom dopustu. Školski odbor je jednoglasno dao suglasnost za Ivanu Šoić. 
3.Razno

Ravnateljica je iznijela da je škola dobila obavijest Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje da je Renati Jakšić prestalo pravo na rad u polovici punog radnog vremena, te je zamjeni Igoru Šimali, prof. povijesti prestao ugovor. Kako je škola nakon toga primila Rješenje da je Renati Jakšić ponovno uspostavljeno pravo na rad u polovici radnog vremena, nakon dobivene obavijesti županije da nema nikoga na listi, sklopljen je ugovor sa Igorom Šimala zbog nastavnog kontinuiteta najduže do 15 dana. Ravnateljica je zatražila suglasnost za Igora Šimalu do zapošljavanja po natječaju ili na drugi propisani način, najduže do 60 dana. Školski odbor je jednoglasno dao suglasnost za Igora Šimalu.

Sjednica je završila u  14,35 sati.





Predsjednik  Školskog odbora
Zapisničar: Blanka Gelešić

















Ivan Bralo, dipl.teolog







