46. ZAPISNIK

sa sjednice Školskog odbora održane dana 17.02.2017. godine s početkom u 14 sati u uredu ravnateljice
Prisutni : Ivan Bralo, Svjetlana Brkić Milivojević, Boris Bogdan, Jasminka Brkić-Strejček, Nataša Novaković, ravnateljica Dinka Kavalir
Odsutni: Jaromir Vrbicky, Daša Žabić
Dnevni red:

1.Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice

2.Prijedlog izmjene Statuta škole

3.Zasnivanje radnih odnosa nastavnika

4.Razno

Predsjednik školskog odbora pozdravio  je nazočne i utvrdio da je nazočna većina članova školskog odbora.

Predložen je dnevni red na koji nije bilo primjedbi. 
1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice.

Zapisnik je usvojen s četiri glasa za i jednim protiv (Boris Bogdan). Boris Bogdan ima primjedbu, u zapisniku nije upisano da je  na pitanje Borisa Bogdana vezano za inspekcijski nadzor ravnateljica  uputila školski odbor o rješenju inspekcije, rekla  da su se djelatnice odlučile žaliti na rješenje inspekcije, žalba odgađa izvršenje te za sada škola nije poduzela nikakve korake.
2. Prijedlog izmjene Statuta škole

Ravnateljica je upoznala nazočne s Prijedlogom izmjena Statuta vezano za Zakon o izmjeni i dopuni Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj  i srednjoj školi (NN broj 7/2017.) te Pravilnik o izmjeni Pravilnika o kriterijima za izricanje pedagoških mjera (NN broj 3/2017.).

Školski odbor je jednoglasno donio Prijedlog  izmjene Statuta škole koji se dostavlja osnivaču za dobivanje suglasnosti.
3.Zasnivanje radnih odnosa nastavnika

Ravnateljica je upoznala nazočne da je stigla suglasnost Ministarstva. Zatražila je suglasnost za dopunu norme nastavnicima zaposlenima na neodređeno nepuno radno vrijeme koji su na listi županije:

· Sonja Brletić, nastavnica matematike, 8 sati nastave matematike tjedno na neodređeno

· Mladen Častek, nastavnik tjelesne i zdravstvene kulture, 6 sati nastave tjelesne i zdravstvene kulture tjedno i razredništvo na neodređeno i 2 sata nastave na određeno

· Ivan Hodžić, nastavnik informatike i računalstva, 4 sata nastave računalstva tjedno na neodređeno
Školski odbor je jednoglasno dao suglasnost za Sonju Brletić, Mladena Časteka i Ivana Hodžića.

4.Razno

Ravnateljica je upoznala nazočne s potrebom sklapanja aneksa ugovora o uređenju potkrovlja. Zbog vremenskih neprilika, zimskih uvjeta, padalina nije se moglo otvoriti krovište zgrade. Zatraženo je produženje izvođenja radova do 01.04.2017. godine. Školski odbor je jednoglasno dao suglasnost za sklapanje aneksa ugovora za produžetak radova na uređenju potkrovlja do 01.04.2017. godine.
Ravnateljica je upoznala nazočne da je stigla uputa Ministarstva vezano za upise za slijedeću šk.godinu te predložila plan upisa u prvi razred za šk.god. 2017./18. Školski odbor je jednoglasno donio Plan upisa u prvi razred za šk.god. 2017./18.; zanimanje agroturistički tehničar -  1 razredni odjel, hotelijersko-turistički tehničar - 1 razredni odjel, ekonomist - 1 razredni odjel, prodavač – 0,5 razredni odjel, kuhar – 1,5 razredni odjel, konobar - 1 razredni odjel.

Sjednica je završila u  14,35  sati.

Zapisničar: Blanka Gelešić


Predsjednik  Školskog odbora










Ivan Bralo, dipl.teolog
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