Na radno mjesto nastavnik/ca hrvatskog jezika, 3 sata nastave hrvatskog jezika tjedno, neodređeno nepuno radno vrijeme, primljena je Marijana Spajić, profesor hrvatskog jezika i književnosti i engleskog jezika i književnosti, položen stručni ispit.
Na radno mjesto nastavnik/ca hrvatskog jezika, 6 sati nastave hrvatskog jezika tjedno, određeno nepuno radno vrijeme, primljena je Marijana Spajić, profesor hrvatskog jezika i književnosti i engleskog jezika i književnosti, položen stručni ispit.

Na radno mjesto nastavnik/ca engleskog jezika, 6 sati nastave engleskog jezika tjedno, neodređeno nepuno radno vrijeme, primljena je Marijana Spajić, profesor hrvatskog jezika i književnosti i engleskog jezika i književnosti, položen stručni ispit.

Na radno mjesto nastavnik/ca engleskog jezika, 5 sati nastave engleskog jezika tjedno, određeno nepuno radno vrijeme, primljena je Marijana Spajić, profesor hrvatskog jezika i književnosti i engleskog jezika i književnosti, položen stručni ispit.

Na radno mjesto nastavnik/ca ekologije i održivog razvoja, 2 sata nastave tjedno, određeno nepuno radno vrijeme, nije izvršen izbor kandidata.
