48. ZAPISNIK

sa sjednice Školskog odbora održane dana 24.03.2017. godine s početkom u 18 sati u zbornici škole.
Prisutni : Ivan Bralo, Svjetlana Brkić Milivojević, Jasminka Brkić-Strejček, Nataša Novaković,  Daša Žabić
Odsutni: Boris Bogdan, Jaromir Vrbicky

Dnevni red:

1.Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice

2.Rješavanje zamolbi pristiglih na natječaj za izbor i imenovanje ravnatelja/ice škole

3.Izmjene Statuta škole

4.Razno

Predsjednik školskog odbora Ivan Bralo pozdravio  je nazočne i utvrdio da je nazočna većina članova školskog odbora. Predložen je dopunjeni dnevni red, dobivena je suglasnost Županije na Prijedlog izmjena Statuta. Nije bilo primjedbi na dnevni red. 
1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice.

Zapisnik je usvojen  jednoglasno. 
2. Rješavanje zamolbi pristiglih na natječaj za izbor i imenovanje ravnatelja/ice škole
Predsjednik školskog odbora Ivan Bralo upoznao je nazočne da je natječaj za izbor i imenovanje ravnatelja/ice objavljen u Večernjem listu, oglasnoj ploči škole i web stranici škole dana 12.03.2017. godine. 
Predsjednik  je upoznao nazočne da je stigla jedna zamolba na natječaj.Zamolbu je podnijela Dinka Kavalir, sadašnja ravnateljica. Školski odbor je utvrdio da je zamolba Dinke Kavalir iz Daruvara dostavljena u propisanom roku, s potrebnom dokumentacijom, ispunjava uvjete natječaja. Predsjednik je pročitao zamolbu. Zamolba s dokumentacijom je umnožena i predsjednik školskog odbora predao je dokumentaciju predsjednici Vijeća roditelja, članici školskog odbora Nataši Novaković, predsjednici Radničkog vijeća, članici školskog odbora Svjetlani Brkić Milivojević. 
Predsjednica Vijeća roditelja Nataša Novaković obavijestila je nazočne da će sjednicu Vijeća roditelja sazvati za 29.03.2017. godine u 18,00 sati.
Predsjednica Radničkog vijeća Svjetlana Brkić Milivojević obavijestila je nazočne da će skup radnika sazvati za 29.03.2017. godine u 19,00 sati.

Predsjednik školskog odbora iznio je da je sjednica Nastavničkog vijeća planirana za 29.03.2017. godine, iza 19,00 sati, nakon skupa radnika i predložio da se slijedeća sjednica školskog odbora održi u petak, 31.03.2017. godine u 14,00 sati. Članovi školskog odbora su se složili s prijedlogom.
3.Izmjene Statuta škole.
Predsjednik školskog odbora upoznao je nazočne da je škola dobila suglasnost Županije na Prijedlog izmjena Statuta škole. Školski odbor je jednoglasno donio Izmjene Statuta.

4.Razno

Nije bilo predmeta.

Sjednica je završila u    18,30 sati.

Zapisničar: Blanka Gelešić


Predsjednik  Školskog odbora










Ivan Bralo, dipl.teolog
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