Zaključci sa sjednice Školskog odbora održane dana 30.08.2017. godine 

s početkom u 13,00 sati u uredu ravnateljice
Prisutni : Ivan Bralo, Daša Žabić, Svjetlana Brkić Milivojević, Nataša Novaković, ravnateljica Dinka Kavalir
Dnevni red: 

1.Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice
2.Zasnivanje i prestanak radnih odnosa nastavnika

3.Razno

Zaključeno je slijedeće:
· Dnevni red usvojen je jednoglasno.

· Zapisnik s prethodne sjednice usvojen je jednoglasno.
· Školski odbor je jednoglasno dao suglasnost za sporazumni raskid ugovora Marije Kovačić, francuski jezik, zbog odlaska u drugu školu.
· Školski odbor je jednoglasno dao suglasnost za Ivanu Kevdžija, mag.oec., položen stručni ispit, koja u školi već radi na neodređeno nepuno radno vrijeme, dopuna za nastavu ekonomske grupe predmeta marketing-2 sata, potrebna suglasnost Ministarstva.

· Školski odbor je jednoglasno dao suglasnost za Lanu Mlinarić, dipl.oec., položen stručni ispit, radi u školi na neodređeno nepuno, dopuna za nastavne sate ekonomske grupe predmeta, statistika – 1 sat, potrebna  suglasnost Ministarstva.

· Školski odbor je jednoglasno dao suglasnost za Ivana Bralu, vjeroučitelj, radi na neodređeno, dopuna 1 sat etike, potrebna suglasnost Ministarstva. 

· Školski odbor je jednoglasno dao suglasnost za Mirjanu Svatoš, prof.češkog i ruskog jezika zaposlenoj u Gimnaziji Daruvar na neodređeno nepuno, dopuna norme sa 2 sata češkog jezika, potrebna suglasnost Ministarstva. 
· Školski odbor je jednoglasno dao suglasnost za Ivanu Kevdžija, zamjena za Lanu Mlinarić, nastavnicu ekonomske grupe predmeta, korištenje roditeljskog dopusta od 04.09.2017.
· Školski odbor je jednoglasno dao suglasnost za Marijanu Spajić, radi u školi na neodređeno nepuno,dopuna, zamjena za Nataliju Lacina, nastavnicu hrvatskog jezika, bolovanje, rodiljni dopust od 04.09.2017.
Sjednica je završila u 13,30 sati.

















Predsjednik  Školskog odbora











Ivan Bralo, dipl.teolog
