Zaključci sa sjednice Školskog odbora održane dana 30.01.2018. godine 

s početkom u 14,00 sati u uredu ravnateljice
Prisutni : Ivan Bralo, Svjetlana Brkić Milivojević, Daša Žabić,  Zoran Činčak, Luka Ogrizek,  
ravnateljica Dinka Kavalir, voditeljica računovodstva Maja Marić Prević
Odsutni, opravdano: Nataša Novaković, Saša Kadežabek
Dnevni red:
1.Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice

2.Zasnivanje radnih odnosa nastavnika/ce

3.Financijski izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima za razdoblje  

    01.01.2017. – 31.12.2017. godine.

4.Razno
Zaključeno je slijedeće:
· Dnevni red usvojen je jednoglasno
· Zapisnik s prethodne sjednice usvojen je jednoglasno.
· Školski odbor je jednoglasno dao suglasnost za dopunu norme Ivanu Brali, dipl.teolog, nastavniku, vjeroučitelju na neodređeno nepuno radno vrijeme u školi za jedan sat nastave etike. 

· Školski odbor je jednoglasno dao suglasnost za dopunu norme Lani Mlinarić, dipl.oec., nastavnici ekonomskih stručnih predmeta, zaposlenoj u školi na neodređeno nepuno radno vrijeme s jednim satom ekonomske grupe predmeta.
· Školski odbor je jednoglasno dao suglasnost za dopunu norme Ivani Kevdžija, dipl.oec., nastavnici ekonomskih stručnih predmeta, zaposlenoj u školi na neodređeno nepuno radno vrijeme s dva sata ekonomske grupe predmeta. 

· Školski odbor je jednoglasno dao suglasnost za Ivanu Kevdžija, dipl.oec., nestručno, do raspisivanja natječaja i izbora po natječaju, a najduže do 60 dana bez natječaja za 6 sati nastave ukupno, povijesti umjetnosti i kulturno-povijesna baština- 2 sata i povijesti hrvatske kulturne baštine- 4 sata
· Školski odbor je jednoglasno dao suglasnost za Veseljka Župljanina iz Daruvara, mehaničar mašina alatljika,  za zapošljavanje na određeno puno radno vrijeme, zamjena za bolovanje domara, do povratka radnika s bolovanja, a najduže do 60 dana bez natječaja. 

· Školski odbor je jednoglasno dao suglasnost za Tomislava Šafara, prof. fizičke kulture iz Daruvara, pripravnik, zamjena za roditeljski dopust, do povratka Mladena Časteka s roditeljskog dopusta, a najduže do 60 dana bez natječaja.

· Školski odbor je jednoglasno usvojio Financijski izvještaj za 2017. godinu te donio Odluku o pokriću manjka prihoda od nefinancijske imovine u iznosu 73.659,00 kn viškom prihoda poslovanja koji iznosi 78.935,00 kn, a višak prihoda poslovanja u iznosu 5.275,00 kn bit će namjenski potrošen za financiranje rashoda poslovanja i nabavku nefinancijske imovine.
Sjednica je završila u 14,45 sati.
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