Zaključci sa sjednice  Školskog odbora održane dana 12.03.2018. godine 

s početkom u 15,00 sati u uredu ravnateljice
Prisutni : Ivan Bralo, Svjetlana Brkić Milivojević, Daša Žabić,  Nataša Novaković, Saša Kadežabek, ravnateljica Dinka Kavalir, 
Odsutni, opravdano: Zoran Činčak, Luka Ogrizek
Dnevni red:
1.Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice

2.Plan upisa u prvi razred šk.god. 2018./2019.

3.Pravilnik o jednostavnoj nabavi

4.“Škola za život“ eksperimentalni program

5.Zasnivanje radnih odnosa nastavnika/ce nakon natječaja

6.Razno

Zaključeno je slijedeće:

· Zapisnik s prethodne sjednice usvojen je jednoglasno.
· Školski odbor je jednoglasno donio plan upisa u prvi razred šk.god. 2018./2019.; po jedan  razredni odjel po 24 učenika: zanimanja ekonomist, hotelijersko-turistički tehničar, agroturistički tehničar, kuhar, te pola razrednog odjela po 14 učenika zanimanja konobar i 14 učenika zanimanja prodavač
· Školski odbor je jednoglasno donio Pravilnik o jednostavnoj nabavi.

·  Školski odbor je jednoglasno dao suglasnost za podnošenje zahtjeva za izvođenje eksperimentalnog programa „Škola za život“. 

· Školski odbor je jednoglasno dao suglasnost za Majanu Štor, magistra antropologije i magistra povijesti umjetnosti i magistra edukacije povijesti umjetnosti, položen stručni ispit, na noedređeno nepuno radno vrijeme za nastavu povijesti umjetnosti i kulturno-povijesna baština- 2 sata i povijesti hrvatske kulturne baštine- 4 sata.
· Školski odbor je jednoglasno dao suglasnost za Ivanu Kevdžija za zamjenu Majani Štor, bolovanje, rodiljni dopust, za nastavu povijesti umjetnosti i kulturno-povijesna baština- 2 sata i povijesti hrvatske kulturne baštine- 4 sata, nestručno, do povratka djelatnice, do raspisivanja natječaja i izbora po natječaju, a najduže do 60 dana bez natječaja. 

· Školski odbor je jednoglasno dao suglasnost za Vlatku Stranjik, dipl.ing.agronomije – mehanizacija (magistra inženjerka poljoprivredne tehnike), pedagoško-psihološko obrazovanje, položen stručni ispit, Stručno mišljenje Agencije za strukovno obrazovanje, odgovarajuća vrsta obrazovanja za nastavne predmete: stočarstvo, ratarstvo-izborni predmet, prerada mlijeka – izborni predmet;  na neodređeno vrijeme za stočarstvo – 5 sati tjedno nastave, prerada mlijeka – 2 sata nastave tjedno, te na određeno vrijeme za ljekovito bilje – 2 sata nastave tjedno,  ribogojstvo - 2 sata nastave tjedno, lovstvo -2 sata nastave tjedno, pčelarstvo – 2 sata nastave tjedno. 

· Školski odbor je jednoglasno dao suglasnost za Ivana Landripeta, apsolvent fizičke kulture za nastavu tjelesne i zdravstvene kulture, zamjena Mladenu Časteku, korištenje roditeljskog dopusta od 01.03.-30.03.2018. godine.
Sjednica je završila u 15,45 sati.

















Predsjednik  Školskog odbora











Ivan Bralo, dipl.teolog
KLASA: 602-01/18-01/02
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