EKONOMSKA I TURISTIČKA  ŠKOLA DARUVAR

GUNDULIĆEVA 14,  43500 DARUVAR

raspisuje

natječaj
za radna mjesta:
1. Nastavnik/ca kemije – 2 sata nastave tjedno, određeno, zamjena za roditeljski dopust

2. Nastavnik/ca matematike – 13 sati nastave tjedno, određeno, zamjena za roditeljski dopust

3. Nastavnik/ca ekonomske grupe predmeta – 22 sata nastave tjedno, određeno, zamjena za roditeljski dopust

4.  Nastavnik/ca poljoprivredne grupe predmeta u zanimanju agroturistički tehničar, 4 sata nastave tjedno na određeno nepuno radno vrijeme: izborni predmeti: lovstvo – 2 sata nastave tjedno, pčelarstvo – 2 sata nastave tjedno

5. Voditelj/-ica računovodstva,  puno radno vrijeme, određeno, zamjena za roditeljski dopust djelatnice 

Opći i posebni uvjeti za radno mjesto: Prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, Zakonu o strukovnom obrazovanju, Pravilniku o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkom obrazovanju nastavnika u srednjem školstvu, nastavnom planu i programu, Pravilniku o djelokrugu rada tajnika te administrativno-tehničkim i pomoćnim poslovima koji se obavljaju u srednjoškolskoj ustanovi, Pravilniku o radu za voditelj/ica računovodstva: visoka stručna sprema računovodstvenog odnosno financijskog smjera. 
Rok prijave: 8 dana od dana objave na Zavodu za zapošljavanje i web stranici i oglasnoj ploči škole. 

Na natječaj uz vlastoručno potpisanu prijavu treba priložiti životopis, dokaze o ispunjavanju uvjeta, dokaz o stupnju i vrsti stručne spreme, domovnicu odnosno potvrdu o državljanstvu,  elektronički zapis o radno -pravnom statusu, potvrdu da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak u smislu članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (ne starije od dana objave natječaja). 

U prijavi na natječaj kandidati su dužni navesti e-mail adresu na koju će im biti dostavljena obavijest o datumu i vremenu vrednovanja. 

Svaki kandidat prijavom na natječaj i dostavom dokumentacije daje privolu za obradu osobnih podataka u svrhu provedbe natječajnog postupka i zasnivanje radnog odnosa.                          

Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i priložiti sve odgovarajuće dokaze iz kojih je vidljivo ostvarivanje prava prednosti pod jednakim uvjetima na koje se poziva. 

Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema odredbama Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/2017.) dužan je kod prijave na natječaj priložiti uz dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta i sve potrebne dokaze navedene na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje//Popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju.pdf
Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola. 

Isprave se prilažu u neovjerenom presliku uz obvezu kandidata da nakon izbora dostavi izvornike isprava.

Pisane prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta natječaja slati na adresu: 

EKONOMSKA I TURISTIČKA  ŠKOLA DARUVAR, Gundulićeva 14, 43500 DARUVAR , 

s naznakom „za natječaj“. 

Nepravodobne i nepotpune prijave neće se razmatrati. 

Kandidati koji podnesu pravodobnu i potpunu prijavu na natječaj i ispunjavaju uvjete iz natječaja dužni su pristupiti vrednovanju u skladu s Pravilnikom o načinu i postupku zapošljavanja u Ekonomskoj i turističkoj školi Daruvar. 

Ako kandidat ne pristupi vrednovanju smatra se da je odustao od prijave na natječaj. Ako nema prijavljenih kandidata koji ispunjavaju uvjete natječaja pristupit će se vrednovanju ostalih kandidata koji ne ispunjavaju uvjete natječaja, a dostavili su pravodobnu i potpunu prijavu na natječaj. O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku.

Izrazi korišteni u ovom natječaju koji imaju rodno značenje, bez obzira jesu li korišteni u muškom ili ženskom rodu, obuhvaćaju na jednak način i muški i ženski rod.

Natječaj  se objavljuje na Zavodu za zapošljavanje, oglasnoj ploči i web stranici škole dana 18.09. 2019.g.

Daruvar,  18.09.2019.

KLASA: 112-01/19-01/01

URBROJ: 2111-24/01-19-304







 Ravnateljica









 Dinka Kavalir,  dipl.oec.








