EKONOMSKA I TURISTIČKA  ŠKOLA DARUVAR

GUNDULIĆEVA 14,  43500 DARUVAR

Na  temelju odredbi Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 126/12. i 94/13. 152/14., 7/2017., 68/2018.),  Pravilnika o pomoćnicima u nastavi i stručnim komunikacijskim posrednicima (NN br. 102/2018), Odluke Županije Bjelovarsko-bilogorske o dodjeli pomoćnika u nastavi, u skladu s projektom „Uz potporu sve je moguće, faza III“, Ekonomska i turistička škola Daruvar raspisuje
natječaj
za zapošljavanje osoba za obavljanje poslova pomoćnika/ce u nastavi

Broj traženih osoba: jedan (1) pomoćnik/ca u nastavi, nepuno radno vrijeme do 32 sata tjedno

Mjesto rada: Daruvar. Vrsta ugovora: ugovor o radu na određeno vrijeme za nastavnu godinu 2019./2020.

Prijevoz: djelomično

Posebni uvjeti:

· završeno najmanje četverogodišnje srednjoškolsko obrazovanje 

· završeno osposobljavanje i stečena djelomična kvalifikacija

· pomoćnik u nastavi ne smije biti roditelj/skrbnik niti drugi član uže obitelji učenika kojem se pruža potpora 

· pomoćnik u nastavi ne smije biti osoba protiv koje se vodi kazneni postupak ili je pravomoćno osuđena za neko od kaznenih djela.

Opis poslova: Osnovna zadaća pomoćnika/ce u nastavi je pružanje osobne stručne potpore učenicima s teškoćama u razvoju u školi, kako bi učenici s teškoćama u razvoju ravnopravno sudjelovali u svim nastavnim i izvannastavnim aktivnostima. Pružanje pomoći u socijalizaciji i savladavanju socijalno-psiholoških prepreka, senzoričkih i arhitektonskih barijera, te pomoć učenicima s komunikacijskim teškoćama.

Rok prijave: 8 dana od dana objave na Zavodu za zapošljavanje i web stranici i oglasnoj ploči škole. 

Na natječaj uz vlastoručno potpisanu prijavu treba priložiti životopis, dokaze o ispunjavanju uvjeta, dokaz o stupnju i vrsti stručne spreme, potvrdu o završenoj edukaciji za osposobljavanje pomoćnika u nastavi za učenike s teškoćama u razvoju, domovnicu odnosno potvrdu o državljanstvu,  elektronički zapis o radno -pravnom statusu (izdan u vrijeme trajanja natječaja), potvrdu da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak u smislu članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (izdan u vrijeme trajanja natječaja).  U prijavi na natječaj kandidati su uz ostale podatke dužni navesti adresu stanovanja, kontakt broj mobitel, e-mail adresu. Svaki kandidat prijavom na natječaj i dostavom dokumentacije daje privolu za obradu osobnih podataka u svrhu provedbe natječajnog postupka i zasnivanje radnog odnosa.   

Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i priložiti sve odgovarajuće dokaze iz kojih je vidljivo ostvarivanje prava prednosti pod jednakim uvjetima na koje se poziva. 

Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema odredbama Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/2017.) dužan je kod prijave na natječaj priložiti uz dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta i sve potrebne dokaze navedene na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje//Popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju.pdf
Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola. Prije donošenja odluke o izboru s kandidatima se može obaviti prethodni razgovor, o čemu će kandidati biti obaviješteni. Isprave se prilažu u neovjerenom presliku uz obvezu kandidata da nakon izbora dostavi izvornike isprava.

Pisane prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta natječaja slati na adresu: 

EKONOMSKA I TURISTIČKA  ŠKOLA DARUVAR, Gundulićeva 14, 43500 DARUVAR , 

s naznakom „za natječaj – pomoćnik/ca u nastavi“. 

Nepravodobne i nepotpune prijave neće se razmatrati. Izrazi korišteni u ovom natječaju koji imaju rodno značenje, bez obzira jesu li korišteni u muškom ili ženskom rodu, obuhvaćaju na jednak način i muški i ženski rod. O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku.

Natječaj  se objavljuje na Zavodu za zapošljavanje, oglasnoj ploči i web stranici škole dana 29.10. 2019.g.

Daruvar,  29.10.2019.

KLASA: 112-01/19-01/01

URBROJ: 2111-24/01-19-336
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