Projekt Agencije za mobilnost i programe Eu „A step further“ u kojem sudjeluje Ekonomska i turistička škola Daruvar nastavljen je prošloga tjedna posjetom učenika i nastavnika San Sebastianu u Španjolskoj. Učenici Tea Bošnjak, Dominik Josip Ivošević i Anamarija Toplak u pratnji nastavnica Ksenija Škorić, Romane Gašpar i ravnateljice Dinke Ivanović uzvratili su tako posjet svojim partnerima u projektu koji su kod nas bili u listopadu 2011. godine.

Projekt se polako privodi kraju, sudionici su razmijenili suvenire i poklone koji su dio materijala koji je rezultat projekta. Tako su naši učenici izradili i poklonili magnete sa karakterističnim motivima Daruvara i Hrvatske, origami ždralove i kalendar s fotografijama snimljenim u mjestima koje smo posjetili. Učenici iz Poljske poklonili su kape sa znakom turističke agencije iz projekta, te razglednice koje su učenici sami osmislili, učenici iz Turske su poklonili zidne satove sa znakom njihove turističke agencije, Španjolci platnene torbe sa znakom i nazivom projekta, a još ranije smo u Sloveniji dobili majice sa znakom njihove turističke agencije.

Turistički aranžmani koje su učenici radili u prethodnom razdoblju objedinjeni su u turističku brošuru, koja je konačni rezultat ovoga projekta, a za izradu te brošure bio je zadužen jedan nastavnik iz Španjolske.

Učenici domaćini su nas vodili u razgled gradova Baskije – San Sebastian, Hondarribia i Bilbao.

Završni posjet u ovome projektu bit će posjet Hrvatskoj u svibnju, kada će sudionici posjetiti Dubrovnik koji je odabran za prezentaciju izleta kao rezultata projekta.

