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TCA Professional development of staff in VET: from policy to practice
Eindhoven, Nizozemska 6. - 8. 11. 2019.
Ksenija Škorić, Ekonomska i turistička škola Daruvar
	
1. dan, 6. 11. 2019.
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Dana 6. 11. 2019. godine imala sam izravan let iz Zagreba do Amsterdama. U Zračnoj luci srela sam  kolege iz Hrvatske koji su išli na isti seminar - Danijelu Ivanović-Ižaković iz Elektrotehničke i prometne škole Osijek i Josipa Ivoša iz Srednje škole Stjepana Sulimanca u Pitomači, a zajedno smo putovali i vlakom od Amsterdama do Eindhovena.

Po smještaju u The Student Hotel, otišli smo u kratku šetnju po Eindhovenu. 

U 18 sati imali smo prvi sastanak na kojem su nas organizatori i domaćini iz nizozemske nacionalne agencije Erasmus+ pozdravili i organizirali icebreker igru Human bingo. Upoznavanje je bilo zanimljivo i veselo, a nakon toga je uslijedila zajednička večera.


	
	
2. dan, 7. 11. 2019.
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Službeni dio započeo je uvodnim predavanjem o profesionalnom razvoju nastavnika u strukovnom obrazovanju, uz informaciju o štrajku nizozemskih nastavnika zbog niskih plaća i nedostatka nastavnog osoblja, održanom 6. studenog.


Naglašena je neophodna veza strukovnog obrazovanja i tržišta rada. Profesionalni razvoj osoblja u Erasmus+ projektima moguć je kroz poučavanje nastavnika u strukovnim školama u inozemstvu, job shadowing i work placement u strukovnim školama i kompanijama u inozemstvu te kroz strateška partnerstva. 
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U sklopu seminara održana su brojna predavanja i radionice - o strateškom pristupu prema profesionalnom razvoju nastavnika, strukturiranom pristupu obuci osoblja u strukovnom obrazovanju,  predstavljen je PREMIER projekt, naglašena su očekivanja od internacionalizacije.

U radionicama smo predstavili sebe i svoje ustanove te kroz to predstavljanje uspostavljali kontakte sa ostalim sudionicima. Razmijenila sam kontakte sa kolegama iz Nizozemske, Češke, Irske, Velike Britanije i Njemačke

	
Za sudionike je organiziran razgled Eindhovena u pratnji turističkog vodiča koji je naglasak stavio na industrijsku baštinu kompanije Philips koja je ostavila dubok trag u životu grada. Velik dio zgrada koje je kompanija napustila pretvoren je u stanove, otvorene coworking  prostore i škole. Jako zanimljiva turistička tura, potpuno različita od onih klasičnih u ostalim, "turističkijim", mjestima.
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Uslijedio je posjet školi SintLucas koja ima oko 3300 učenika i studenata. Domaćini su nas upoznali s ustrojem škole, zanimanjima koje obrazuju i prostorom škole smještene u nekadašnjoj zgradi kompanije Philips. Prostor je ogroman i omogućuje razvoj učenika i studenata kroz brojne aktivnosti u prostranim učionicama i kabinetima.

Jedna od posebnosti škole  je SiNTLUCASNXT, agencija za zapošljavanje koja povezuje učenike i studente s kompanijama u kojima mogu zaraditi dodatni novac. Umjesto rada na slabo plaćenim poslovima koji nisu vezani uz njihovu struku, studenti dobivaju honorarni posao u struci koji im omogućuje dodatni profesionalni razvoj.
	
SiNT LUCAS EINDHOVEN
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Prostor za predavanja
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Hodnik                                                Sportska dvorana                            Foto laboratorij


	3. dan, 8. 11. 2019.
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Treći dan započeo je rekapitulacijom prethodnih aktivnosti, nakon čega su nam predstavljeni nalazi nedavnih istraživanja o utjecanju mobilnosti nastavnika. U kratkoj radionici na papir smo napisali riječi koje nas asociraju na utjecaje mobilnosti na nastavnike, papir smo savili u oblik aviona i bacili na pozornicu. Pročitano je nekoliko primjera napisanoga.

Rad je nastavljen predavanjem o povezanosti mobilnosti nastavnika  s politikom ljudskih resursa. Igrali smo kratki Kahoot! kviz u kojem sam kao pobjednik osvojila kišobran Erasmus+.

U posljednjoj aktivnosti razradili smo kriterije kvalitete međunarodnih projekata. Mailom smo dobili brojne kriterije za pročitati, a nakon toga smo trebali dobivene naljepnice zalijepiti uz 10 kriterija koje smatramo najvažnijima. Tako se došlo do selekcije kriterija koje će nam naknadno organizatori poslati.
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Na kraju smo sami sebi napisali razglednice sa detaljima koje smo naučili i obećanjem što ćemo ostvariti u idućem razdoblju. Organizatori će nam za mjesec dana poslati te razglednice kao podsjetnik na seminar.

Nakon zajedničkog ručka i još razmijenjenih kontakata, seminar je završen i krenuli smo na put. Kolega iz Amsterdama ponudio se da nas nekoliko poveze, što smo i prihvatili, te još malo nastavili priču o temama sa seminara.
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S kolegicom Danijelom iz Osijeka kratko sam prošetala Amsterdamom i posjetila Van Gogh muzej. Muzej je teško opisati. Slike su bezvremenske a organizacija postave i fantastični audio vodič doprinose potpunom dojmu u kojem se niti ne primijeti koliko je vremena tamo provedeno.

	
Isti dan - Amsterdam
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4. dan 9. 11. 2019.

	
Kada sam kupavala avio karte nisam našla let za dan završteka seminara kojim bih mogla stići u Zagreb isti dan i po prihvatljivoj cijeni. Stoga sam rezervirala još jedno noćenje i putovala prvim izravnim letom iz Amsterdama u Zagreb.
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