36. ZAPISNIK

sa sjednice Školskog odbora održane dana 26.04.2016. godine s početkom u 17 sati u uredu ravnateljice
Prisutni : Ivan Bralo, Svjetlana Brkić Milivojević, Boris Bogdan, Damir Jurišić, Jasminka Brkić-Strejček, Jaromir Vrbicky,  ravnateljica Dinka Kavalir
Odsutni: Daša Žabić
Dnevni red:

1.Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice

2.Zasnivanje radnih odnosa nastavnika u šk.god. 2015./2016.

3.Razno
Predsjednik školskog odbora pozdravio  je nazočne i utvrdio da je nazočna većina članova školskog odbora.

Na predloženi dnevni red nije bilo primjedbi. Podijeljen je popis primljenih zamolbi na natječaj.
1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice.

Zapisnik je usvojen jednoglasno.

2.Zasnivanje radnih odnosa nastavnika u šk.god. 2015./2016.

Ravnateljica je upoznala nazočne da je Goran Lojkić, nastavnik etike sporazumno raskinuo radni odnos zbog odlaska na drugo radno mjesto. Na listi županije nalazi se dr.sc. Zdravko Palavra, prof. povijesti i komparativne književnosti iz Daruvara, koji je zaposlen do 15 dana zbog kontinuiteta nastave. Za navedeno radno mjesto zatražena je suglasnost Ministarstva. Ravnateljica je zatražila suglasnost za nastavu etike za dr.sc. Zdravka Palavru. Školski odbor  je jednoglasno dao suglasnost za Zdravka Palavru.
Ravnateljica je upoznala nazočne da su obadvije spremačice sporazumno raskinule radni odnos zbog odlaska u mirovinu. Trenutno se nalaze na korištenju godišnjeg odmora prije mirovine. Pokrenut je postupak za dobivanje suglasnosti za zapošljavanje spremačica. Ministarstvo je telefonom odobrilo da se u ovoj situaciji zaposli jedna spremačica za zamjenu, bez natječaja, do dobivanja suglasnosti, raspisivanja natječaja, odnosno najduže do 60 dana. U obavijesti županije navedno je da nema nikoga na listi. Kako je za vrijeme bolovanja spremačice Jadranke Šimek mijenjala ju Snježana Pršulić iz Daruvara, koja to i sada radi do 15 dana, ravnateljica je zatražila suglasnost za Snježanu Pršulić. Školski odbor je jednoglasno dao suglasnost za Snježanu Pršulić.
Ravnateljica je upoznala nazočne da je natječaj za nastavnika/ce poljoprivredne grupe predmeta, 6 sati nastave tjedno, ribogojstvo – 2 sata nastave tjedno, stočarstvo – 2 sata nastave tjedno, lovstvo – 2 sata nastave tjedno, 6 sati nastave tjedno, neodređeno nepuno radno vrijeme objavljen je 7.04.2016. godine i dopunjen 14.04.2016. godine na oglasnoj i web stranici škole i Zavoda za zapošljavanje.
Primljene zamolbe:

Ravnateljica je zatražila suglasnost za Damira Lujanca, diplomirani inženjer agronomije – stočarstva, potvrda pedagoško-psihološko-didaktičko-metodička izobrazba. Školski odbor je jednoglasno dao suglasnost za Damira Lujanca.

3. Razno

Nije bilo predmeta pod razno.
Sjednica je završila u 17,30  sati.







Zapisničar: Blanka Gelešić






Predsjednik  Školskog odbora











Ivan Bralo, dipl.teolog







